
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง   

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 3/2565 

วันจันทร์ที่  15  สิงหาคม  2565   

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง 
**************** 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสุภี  เจริญ ประธานสภา อบต. สุภี  เจริญ  

2 นายภาคภูมิ  ชูเมือง รองประธานสภา อบต. ภาคภูมิ  ชูเมือง  

3 นางสาวนวลจันทร์  เจริญ เลขานุการสภา อบต. นวลจันทร์  เจริญ  

4 นายเทียม  ขนันไทย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 เทียม  ขนันไทย  

5 นางสาวจุฑามาศ  นวลศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 จุฑามาศ  นวลศรี  

6 นายวิรัตน์  วานไธสง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 วิรัตน์  วานไธสง  

7 นายสนั่น  นาแข็ง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 สนั่น  นาแข็ง  

8 นางสังวาลย์  เจริญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สังวาลย์  เจริญ  

9 นายทองเสาร์  พรมวรรณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ทองเสาร์  พรมวรรณ  

10 นายฉัตรชาย  สร้างนานอก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 ฉัตรชาย  สร้างนานอก  

11 นายสถาพร  ศิลป์ประกอบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 สถาพร  ศิลป์ประกอบ  

12 นางกาลฎา  ใจเที่ยง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 กาลฎา  ใจเที่ยง  

13 นางสาวราตรี  กระฉอดนอก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ราตรี  กระฉอดนอก  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายพินัยธร  มเหสักขกุล นายก อบต. ดงเค็ง พินัยธร  มเหสักขกุล  

2 นายทองดำ  คำเหนือ รองนายก อบต. ดงเค็ง ทองดำ  คำเหนือ  

3 นายเชษฐา  โพธิ์แสง รองนายก อบต. ดงเคง็ เชษฐา  โพธิ์แสง  

4 นางสาวประภัสสร  ไกรไธสง เลขานุการนายก อบต.ดงเค็ง ประภัสสร  ไกรไธสง  

5 นางสาวภัทรพร  แก้วคูณ รองปลัด อบต. ดงเค็ง ภัทรพร  แก้วคูณ  

6 นางสาวอุมาพร  การถาง หัวหน้าสำนักปลัด  อุมาพร  การถาง  

/ ผู้เข้าร่วม ... 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

7 นางจิราพัชร  บุญใบ ผู้อำนวยการกองการศึกษา จิราพัชร  บุญใบ  

8 น.ส. ณัฐกานต์  ชำนิไกร นักวิชาการเงินและบัญชี ณัฐกานต์  ชำนิไกร  

9 นายชิงชัย  สุขผดุง นักวิชาการตรวจสอบภายใน ชิงชัย  สุขผดุง  

10 สิบเอก กรพชร  วรแก่นทราย เจ้าพนักงานป้องกันฯ กรพชร  วรแก่นทราย  

11 น.ส. รุ่งฤดี  มอไสง นักจัดการงานทั่วไป รุ่งฤดี  มอไสง  

12 นายจีรพงษ์  สระแก้ว นายช่างโยธา จีรพงษ์  สระแก้ว  

13  จ่าเอก ชัยชนะ  กาลวรรณา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยชนะ  กาลวรรณา  

14 นายเกียรติวัฒน์  ขนันไทย เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ เกียรติวัฒน์  ขนันไทย  

15 น.ส. สายธาร  คำผาย คนงานทั่วไป สายธาร  คำผาย  

16 น.ส. รัตนา  พิมพ์คำ ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา รัตนา  พมิพ์คำ  

17 น.ส. ผ่องพรรณ  ช่างเกวียน  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายฯ ผ่องพรรณ  ช่างเกวียน  

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.  

นางสาวนวลจันทร์  เจริญ 
เลขานุการสภา อบต. 

 - ได้ให้สัญญานเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง เข้าห้อง
ประชุม เมื่อตรวจนับครบองค์ประชุมแล้ว จึงขอเรียนเชิญประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 

 - เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลดงเค็ง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2565  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  -  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งทีผ่่านมา 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ผมให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง ทุกท่านได้พิจารณา
บันทึก การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง สมัยสามัญ สมัยที่ 
3 ครั้งที่ 2/2565 เมื่อวันที่  11  สิงหาคม 2565 ตามบันทึกรายงานการ
ประชุมได้แจกเอกสารให้ทราบแล้ว และมีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขข้อความที่
ไม่ถูกต้องหรือไม่ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดเสนอแก้ไข ผมขอมติที่ประชุม
รับรอง 

                           / มีมต ิ... 
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  มีมติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ   0   เสียง 
    งดออกเสียง  1   เสียง 
- ได้นำเรียนที่ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล พักรับประทาน
อาหารกลางวัน และเข้าประชุมเวลา 13.00 น. โดยพร้อมเพรียงกัน 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
  3.1 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติรายจ่ายประจำปี พ.ศ.  2566 วาระที่ 3     

ขั้นลงมต ิ 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.  2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 52 การพิจารณาร่าง
ข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปราย เว้นแต่สภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้
อภิปราย ถ้ามีเหตุผลอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 
- มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง มีความเห็นเป็นอย่างอ่ืน
หรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอที่ประชุมรับรองตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
มติที่ประชุม 
    เห็นชอบ     12   คน 
    ไม่เห็นชอบ    0   คน 
    งดออกเสียง   1   คน 
 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง อ่ืนๆ 
นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ในวาระที่ 4 เรื่อง อ่ืน ๆ ผมขอเชิญฝ่ายบริหารได้เสนอเรื่องอ่ืนให้ที่
ประชุมทราบครับ 

นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ผมขอแจ้งเรื่องงานกาชาดอำเภอหนองสองห้อง ซึ่งจะจัดขึ้นในวันที่  15 - 
21  สิงหาคม  2565 ในงานจะมีการออกร้านและงาน OTOP ของดีแต่ละ
ตำบล เพ่ือเป็นการกระตุ้นเศรษฐกิจ และมีการประกวดร้องเพลงเพ่ือหา
รายไดช้่วยเหลือพ่ีน้องที่เดือดร้อนต่อไป โดยส่งตัวแทนในแต่ละกลุ่ม เช่น 

  / กลุ่ม ...  



 

- 4 - 

  - กลุ่มตวัแทนท้องถิ่น (อบต.)  จำนวน 1 คน 
- กลุ่มตัวแทนท้องที่ (กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน) จำนวน 1 คน 
- กลุ่ม อสม. จำนวน 1 คน 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา อบต. 
 

 - ผมขอเสนอเกี่ยวกับการทำงานของ อปพร. ในตำบลของเราครับ ว่า ณ 
ปัจจุบันมี อปพร. มีก่ีคน และสำรวจ อปพร. ด้วยครับ 

สิบเอก กรพชร  วรแก่นทราย 
เจ้าพนักงานป้องกันฯ 

 - ขณะนี้ตำบลของเรามีอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) มีอยู่จริง 
จำนวน 100 คน มาต่อบัตร อปพร. จำนวน 50 คน ถ้าบัตรหมดอายุให้มา
แจ้งจะได้ดำเนินการต่อบัตร อปพร. ให้ครับ และในการปฏิบัติหน้าที่ในงาน
เจ้าภาพต้องมาเขียนคำร้องที่องค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง เพ่ือจะได้นำ 
อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) ไปปฏิบัติหน้าที่ครับ 
 

นายเทียม  ขนันไทย 
สมาชิก อบต. หมู่ที่ 1 

 - ได้มีชาวบ้านเข้ามาแจ้งเรื่องถนนหนทางที่ชำรุด จะดำเนินการอย่างไรบ้าง
ครับ 
 

นายพินัยธร  มเหสักขกุล 
นายก อบต. 

 - ทางองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็งของเราได้ตั้งงบประมาณเงินสำรอง
จ่าย เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น หรือบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนครับ 
 

นายสุภี  เจริญ 
ประธานสภา  อบต. 

 - มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เพ่ิมเติม
อีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล คณะ
ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ พนักงานส่วนตำบลทุกท่านที่เข้าร่วมประชุม
ในวันนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา  16.30  น. 

 

(ลงชื่อ)  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 (นางสาวนวลจันทร์  เจริญ)  
 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง  

   

/ (ลงชื่อ) ... 
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 (ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 (นายสุภี  เจริญ)  
 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลดงเค็ง  
   

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ดำเนินการตรวจสอบเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
 

   
(ลงชื่อ) (นายเทียม  ขนันไทย)  

 ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   

(ลงชื่อ) (นายสนั่น  นาแข็ง)  
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   

(ลงชื่อ) (นางสังวาลย์  เจริญ)  
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

 


